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POVIJEST I STRUKTURA NASTAVNIČKOG ODSJEKA

Akademija likovnih umjetnosti u Zagrebu utemeljena je 
1907. godine, kad s radom započinju odsjeci za slikarstvo i 
kiparstvo te Odsjek za kandidate učitelja risanja iz kojeg je 
izrastao Nastavnički odsjek.
Nastavnički odsjek organizira Studij likovne kulture koji se 
izvodi na dvije razine: trogodišnjoj prijediplomskoj i dvo-
godišnjoj diplomskoj razini. Studij se ostvaruje u suradnji 
s Odsjekom za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu.
Studij likovne kulture, uz slikarstvo, kiparstvo, grafiku, 
primijenjenu grafiku i nove medije, obuhvaća i opsežan 
program povijesti umjetnosti te likovne teorije. Sadrži 
metodike nastave likovne kulture, povijesti umjetnosti 
i stručnih predmeta u srednjim umjetničkim školama te 
psihološko-pedagoško-didaktičku grupu predmeta. 

KOMPETENCIJE STEČENE ZAVRŠETKOM STUDIJA

Cilj studija je, kroz praktični i teorijski rad, suvremenim 
pristupom, sredstvima i metodama, obrazovati osobe 
širokog spektra stručnosti koji će nakon završenog prije-
diplomskog i diplomskog studija raditi i djelovati na po-
dručju vizualne kulture, likovnih umjetnosti i raznih formalnih 
i neformalnih sustava odgoja i obrazovanja te biti sposobni 
povezati vlastitu umjetničku praksu i edukaciju. 
Svojim jedinstvenim multidisciplinarnim pristupom Na-
stavnički odsjek uspješno spaja područja umjetnosti, 
kultu re, obrazovanja i drugih oblika društvenog, znanstve-
nog i umjetničkog djelovanja i istraživanja.

IZVOĐENJE NASTAVE

Nastava prijediplomskog i diplomskog sveučilišnog studi-
ja Likovna kultura odvija se u predavaonicama, klasama- 
atelijerima i radionicama u zgradama ALU, Lastovska 23 
te na drugim sastavnicama Sveučilišta u Zagrebu (Filozo-
fski fakultet), kao i putem organiziranih terenskih nastava 
te projekata s drugim institucijama (akademije i fakulteti, 
muzeji, galerije, centri za kulturu, dječji domovi, centri za 
odgoj i obrazovanje djece itd.).


